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. Résoudre le systéme suivant :

log4y—log2x—%:0
y?—2xy—2x*-3y+8x=0

. Résoudre I'inéquation :

\/log, (x?) >1og,(8x) -7

log(log x) + log(logx2 -1=1

. Résoudre I'’équation :

. Résoudre I'inéquation :

2(x+2)/2 A /2x+1 7> 1+2X/2

. Résoudre I'inéquation :
5

12
IVx+ _3_X<F

. Résoudre I'équation :
2
2+log, (2x - \/6) =2x—log, ((2’“ + \/5) )

l \/—

logg3 +logg(x+1)

. Discuter suivant la valeur du parametre p €] — 1, +oo[ '’ensemble des solutions de :
2
px -1 > 5x—1

. Discuter et résoudre le systeme suivant pour p € R (parameétre) :

%px = 2—5x-2y
zpy — 23x+2y



